

A VENDÉGLŐS

A Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestületének
és a Magyar Szállodások, Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Szövetségének hivatalos közlönye

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., KALVIN-TÉR 2.

TELEFON: JÓZSEF 22-70

Hirdetéseket — csak ajánlatoknak ismert
cégektől — a kiadóhivatal veszi föl.

Megjelenik minden hónapban
háromszor: 1-én, 11-én és 21-én.

Egyes szám ára 5 korona.

Előfizetés: nem tagoknak
egy évre 100 korona.

A lapot az Ipartestület és az Országos
Szövetség tagjai ingyen kapják.

Alkalmazottak

A pincérek, s a többi éttermi, szállodai és kávéházi alkalmazottak a minap éjszaka nagygyűlést tartotak, amelyen helyzetüket beszélték meg.

Amióta ez az ország lerongyolódott, amióta feladták, szétdarabolták, kirabolták, legszebb kincseitől megfosztották ezt az országot, azóta minden pályán, mindenki érzi a gazdasági nyomorúságot. Érzi a munkaadó, érzi az alkalmazott, érzi mindenki, aki dolgozik.

Az alkalmazottak ezen a gyűlésen követeléseket állítottak föl. Szónokuk egy nyomdász volt, aki a kommun idején a színházak körül settenkedett, s aki most a pincérek nevében volt szónokolni, követelni, s harcias jelszavát hirdetni.

Mi nem akarunk vitatkozni az ilyen vezérekkel, akiknek érdekük a harc, s akik nem azt keresik, hogy az alkalmazottak és a munkaadók egyformán megtudjanak élni, hanem akik rombolni akarnak, amiként megtették ezt alig három év előtt. Mi az alkalmazottakhoz szólnuk és tőlük kérjük:

Nem látják-e, milyen válságban van az egész ipar? Nem látják-e, hogy a szállodák üzemei szinte fontartatlanok, s hogy a szállodák jórészt bezárták, eladták!

Nem látják-e, hogy miként csuknak be egymásután a vendéglők? Nem látják-e, hogy miként harcolnak az egyes üzemek a súlyos terhek, az adók, az illetékek s az egyre emelkedő üzemi költségek ellen? Nem tudják-e, mit jelent a forgalmi adó emelése, a villam és a gáz árának örökös növekedése, a vízdíj áradása, az élelmiszereknek állandó drágulása, a mosási költségek retentenes, — nem tudják-e, hogy ma lehetetlen pótolni, ami törik, ami szakad, ami tönkre megy.

Kérdezzük: igazságosnak tartandó-e a százalékos részesedést a bruttó bevételből, amikor a veszteséghez nem járulnának hozzá.

Vagyis mi volna a jövőben a — szeritünk, — a tulajdonos a vendéglőben s a szállodában?

Pénzbeszedője az államnak — aki beszedi a forgalmi s a fényüzési adót. Pénzbeszedője az alkalmazottnak, akinek a magából kell fizetnie a hiányt, a deficitet.

Nem éljük most azokat az időket, amikor szélső eszközökkel szabadna megkockáztatni a gazdasági harcot. Nézzenek körül, nézzék a munkanélküliséget, a

középosztály végtelen nyomorát, a vagyonok leromlását, a válságot, amelyben minden vállalkozás van, a nagyüzem épenúgy, mint a kisvendéglő.

Talán a közönségre akarnak az újabb terheket áthárítani! Jól kell tudniok az alkalmazottaknak is, hogy miként csökkent a közönség teherbíró képessége.

Még egyet ajánlunk az alkalmazottak figyelmébe, kivánáságaikat és követeléseiket válasszák szét: ők maguk jól tudják mily a helyzetük a kávéházi, s mily a vendéglői alkalmazottaknak!

A vendéglős- és szállodásipartestület eljárárságának legnagyobb gondja, hogy az alkalmazottak érdekeit megvédje. Mi harcolunk elsősorban a munkaközvetítés visszaélései ellen, mi követeljük a tisztességes, ki bánásmódot, mi harcoltuk ki a képesítést, ami nem a mi érdekünk, hanem az alkalmazottaké, mi vigyázunk, hogy kontórok ne jussanak erre a pályára, ami szintén azoknak érdekük, akik a jövőben akarják önállóítani magukat. Mi védjük a mesterség érdekeit az alkalmazottaknak, akiknek megőriznük a mesterség tisztességét és érdekeit.

Az ipartestület épen most mondotta ki újból, hogy emeli az alkalmazottak fizetését, s az új minimum már ma, március elsején életbe is lép. A vendéglősök minden lehető elkövethetnek, hogy az alkalmazottak érdekeit kielégítsék, de nem engedhetik meg viszont, hogy akár milyen szakszervezeti törekvések itcésékké degradálják őket a saját üzleteikben, hogy nyomorgók akaratára szerint vezessék üzletüket, s hogy üzletvezetésük nehéz gondjait még újjakkal tetézzék. Nem jó játszani a tűzzel, nem jó dobálózni törékeny edényekkel: ezt mi jól tudjuk, s ezt az igazságot ajánljuk az alkalmazottaknak is.

Az ipartestület közgyűlése

Pénteken, február 24-ikén tartotta a budapesti szállodások és vendéglősök ipartestülete első évi rendes közgyűlését. A régi képviselőház nagyterme majdnem teljesen megtelt az érdeklődő testületi tagokkal. A közgyűlés méltóságteljesen folyt le, elismerésül az elnökség és az előjáróság végzett munkájának.

Az elnöki megnyitó.

Keszey Vince elnök délután négy órakor a következő beszéddel nyitotta meg a közgyűlést:

Tisztelt Közgyűlés!

Van szerencsém Önöket üdvözölni az *első évi közgyűlés alkalmából* és köszönöm, hogy hívószavunkra oly szép számban megjelentni szivesek voltak. Mielőtt még napirendünkre áttérnénk, méltóztassanak megengedni, hogy pár dologra kitérjek.

Még mindig vannak kartársaink között olyanok, kik abban a hiszemben vannak, hogy az olyan kartársak, kik a képzés előtt nem bírtak szakképzettséggel, de már ipar- és italmérési engedéllyel bírtak, most revízió alkalmával a jogaikról megfosztatnak, attól félnők nem kell, mert a *képzés a mai megszerzett jogot nem érint, sem visszamenő hatással nem bír.* Jövőben azonban a mi törekvésünk az és más nem is lehet, hogy csak az lehessen fogadós vagy vendéglős, aki az ipart tanulja, hogy annak részére biztosítsuk tisztas iparunkat, aki szakmudásánál fogva kellő garanciát nyújt arra, hogy iparunkat a köz javára kivánatos színvonalra tudja vezetni.

Hogy iparunk erkölcsi és társadalmi értéke, önállósága mily mértékben emelkedett iparunk képzéséhez kötése által, e tekintetben nem kívánok ismétlésekbe bocsátkozni, legyen szabad évi jelentésünkre utalnom, mely jól képi adja hatásági tevékenységének. *Erős hitem és meggyőződésem, hogy rövid idő múlva megtermi iparunknak képzéséhez kötése mindnyájunk által óhajtott és várt azon kivánatos állapotot, mely szerint iparunkat csakis az azt tanult, szakképzett egyének fogják gyakorolni.*

Amidőn üdvözölöm a tisztelt megjelent urakat, az ipartestületünk első évi rendes közgyűlését megnyitom.

Az évi jelentés és a számadások

Az elnök ezután a jegyzőkönyv vezetésére *Walter Károly* főtitkár, hitelesítésére *Kiszel József* és *Kutassy Lajos* tagokat kérte föl. *A közgyűlés ezután egyhangúlag elfogadta az évi jelentést, a zárószámadásokat és a pénztárosi jelentést.*

Walter Károly főtitkár ezután felolvasta a számvizsgáló-bizottság következő jelentését:

Tisztelt Közgyűlés! Alapszabályaink 19. §-ának rendelkezése szerint az ipartestület hivatalos helyiségen megjelentünk és az ipartestület bevételeiről és kiadásairól vezetett fő- és mellék könyveket átvizsgáltuk és a mellékletekkel összehasonlítván, azt rendben találtuk. Megállapítottuk, hogy az ipartestületnek évi 702,411 korona 34 fillér bevétellel szemben 701,700 korona 07 fillér kiadása volt az 1921. éven.

Az 1921. év maradványa, mint felesleg 711 korona 27 fillér. Midőn ezt a tisztelt Közgyűlésnek kötelesség-

szerűen bejelenteni szerencsénk van, tisztelettel kérjük a tisztelt közgyűlést, hogy a pénztárosnak, az elnökségnek és az ellátjárósnak az alapszabály szerinti felmentvényt megadni méltóztassék. *Kommer Ferenc* s. k., *Farkas Pál* s. k., *Palkovics Ede* s. k., *Pósch Mihály* s. k., *Marencich Ottó* s. k., a számvizsgáló-bizottság tagjai.

A közgyűlés ezek után az elnökségnek, a pénztárosnak, az ellátjárósnak és a számvizsgáló bizottságnak az alapszabályszerű fölmentvényt megadta.

Az elnökség üdvözlése

Az első főlisztázó *Bokros Károly* volt, aki a következőket mondotta:

— Ugy az elvasoltot évi jelentésből, valamint az évi zárószámadásból megállapítottam magamnak, hogy *Keszezy Vince* elnökés minden munkájában az elnököt támogató munkatárs *Gundel Károly* és az egész elnökség megérdemlik a kitüntető bizalmat. (Éljenzés.) Nem akarok kitérni arra a munkára, melyet kifejtett szeretet Elnökünk és *Gundel Károly* barátunk iparunk képzésének kivívásakor. Fogalma sincs senkinek, mennyi munkával jár az elnöki teendők elvégzése és mégis vannak az ipartestület kebelében olyan egyének, akik elégedetlenek az ipartestület munkás működésével szemben. Ezen nem is csodálkozhatunk, mert az szinte lehetetlen, hogy egy ily tekintélyes számú és sok nagy baji dolgozó ipartestületben mindenki meg legyen elégedve. Dacára a sok bajnak, *Keszezy Vince* elnök (éljenzés) és *Gundel Károly* (éljenzés) mégis megfelelő munkás tevékenységében a hozzájuk fűzött bizalomnak. Kérem, hogy e két urat továbbra is pártfogoljuk munkásságukban és ne keresszette senki útjokat. Indítványozom, hogy *Keszezy Vince* elnöknek és *Gundel Károlynak* a jövőre is a legnagyobb bizalmat szavazzon a közgyűlés.

Keszezy Vince elnök erre így válaszolt:

— Ugy a magam, valamint *Gundel Károly* és elnöktársaim nevében köszönöm *Bokros Károly* úrnak hozzánk intézett szives szavait és ígérése, hogy ameddig lehetséges lesz, dolgozni fogunk iparunk jövőjéért.

Sári Sándor szólalt föl ezután s a következőket mondotta:

— Magaméva teszem *Bokros Károly* úr szavait és szívem egész örömeivel üdvözölöm a mi szeretett elnökünket, *Keszezy Vince* urat. Mint a régi multban, kívánom most is, hogy összekapcsolódva, egy tábora tömörülve dolgozzunk, mert csak úgy lehetünk egyek gondolatban

Bor, pálinka, rum és mindennemű likőr, cognac eladásában legelőkelőbb elsőrangú céget képviseli: **WILBURGER KÁROLY** Budapesten, VII., Péterfy Sándor-utca 51. szám.

Élső Kecskeméti Konzervgyár Részv.-Társ.

Magyarországi vezérképvisellete és mintaraktára:

BECK JAKAB BUDAPEST, VII., Izabella-tér 1. szám.

Telefon: József 21-27.

Hazai likőr-, rum- és szeszarúgyár részvénytársaság

likőrkülönlegességgel mindenütt kaphatók. * Gyár és irodák: Budapest, VI., Forgách-utca 9/b

és munkában. Voltak és vannak mindig elégedetlenek, de vannak olyanok is, akik belátva a helyes utat, az elnök urat kísérik munkásságát útján. Nem tudom megérteni, hogyan akadhatnak olyan egyének, akik egy olyan tiszta szívű és szimpatikus embert, mint Keszey Vince elnök urat munkájában ne támogassanak. Átízem egy elnök munkásságát s épen azért ajánlom, hogy haladjunk mindannyian az ő útján és kívánom, hogy az Isten éltesse a mi szeretett elnökünket!

Az árvizsgáló

Grósz Ödön: Elismeréssel és a legnagyobb bizalommal vagyok az elnökség irányában, kérem azonban az elnökséget, hogy legyenek kegyesek egy kérésemet meghallgatni. Az Árvizsgáló Bizottság Damoklesz kardja állandóan a fejünk felett van és épen ezért kérem az elnökséget, amennyiben ugys van sajtónk, a sajtó útján minden alkalommal az A), B) és C) osztályú tüzemeket értesítse a sülték tájékoztató árait illetőleg, hogy ilyenformán elkerüljük az Árvizsgáló Bizottság feljelentését.

Keszey Vince: Elfogadhatónak tartom Grósz Ödön úr indítványát és amennyiben lehet, megígérem, hogy hivatalos lapunkban a kérelmet teljesíteni fogom.

Alelnökválasztás

A közgyűlésre egyetlen indítvány sem érkezett be. A napirend után Keszey Vince elnök a következő bejelentést tette:

— Kénytelen vagyok a t. Közgyűlésnek azt a kellemlen bejelentést tenni, hogy érdemes alelnökünk *Bandl Ferenc úr átlásról lemondott* és noha elnökségünk és eljárásságunk mindent megtett, hogy ügybuzgó alelnökünket maradásra bírja, sajnos nem sikerült és így mint befajezott tényt kell a t. Közgyűlésnek becses tudomására hoznom.

Bandl Ferenc t. barátom megelőgelve a sok méltánytalanságot, mely munkásságáért osztályrésztül jutott neki, félreáll. Öszintén sajnálom távozását, mert benne egy igen értékes és fáradhatatlan munkást veszít el ipartestületünk elnöksége és eljárássága. Legyen szabad reménylenem és kérném is *Bandl Ferenc* tisztelt barátomtól, hogy ezen elhatározása ne legyen végleges és hogy azért értékes munkásságát nem fogja föltnk megvonni.

Indítványozom, mondja ki a t. Közgyűlés, hogy *Bandl Ferenc alelnök úr távozását az alelnöki állásból mely sajnálatlalt veszi tudomásul* és ezen minőségében kifejtett értékes munkásságáért mai jegyzőkönyvében köszönetet mond és erről öt kivonatban értesíti.

Az alelnöki állásra ajánlom *Holub Rezső* t. kartársamat, *Bandl Ferenc* urat pedig méltóztassék az eljárásság rendes tagjává megválasztani.

A közgyűlés egyhangú éljenzése után az elnök határozatilag kimondta, hogy a közgyűlés *Bandl Ferenc* alelnöknek az alelnöki állásról lemondását ószinte sajnálatlalt veszi tudomásul, ebben a minőségben kifejtett

nagyértékű munkásságáért mai jegyzőkönyvében köszönetet mond és erről öt kivonatban értesíti, helyébe alelnöknek *Holub Rezső* urat választja meg és hogy *Bandl Ferenc* urat az *eljárásság rendes tagjai közzé egyhangulag megválasztja*. *Holub Rezső* szólatl föl ezután:

— Köszönöm — mondotta — a megtszított bizalmat és ígérem, hogy minden munkásságomat az ipartestületnek fogom szentelni.

Keszey Vince elnök ezután megköszönte a tagok megjelenését és a közgyűlést bezárta.

Az italmérések tisztasága

A népjóléti és munkaügyi miniszter február 22-én 502/1922. számú rendeletében intézkedik az *italmérés-nél és italelárútlásnál követendő egészségügyi rendszabályokról* és ezek áttágására kiszabandó büntetésekről. A miniszteri rendelet ezt mondja:

Minden italmérés céljára szolgáló helyiséget és az azzal összefüggésben levő udvarokat állandóan tisztán kell tartani, a helyiség javát évente legalább egyszer ki kell meszlni vagy festeni, padlóját minden héten legálabb egyszer fel kell surolni, magát a helyiséget pedig naponként legalább kétszer ki kell szellőztetni és ki kell seperi.

Minden italmérés céljára szolgáló helyiséget és látogatónak használatára rendelt, könnyen megközelíthető külön árnyékszékkel kell ellátni, az árnyékszék a felügyelet és ellenőrzés gyakorlására jogosult hatóság, illetőleg közege által meghatározandó módon minden héten fertőtleníteni kell; e célból az engedélyesek (üzletvezetők) kötelesek megfelelő fertőtlenítő szereket kellő mennyiségben állandó készletben tartani.

Az italmérés céljára szolgáló helyiségben az ivásra használt égeték tisztántartására csapból folyó és közvetlen lefolyással ellátott vízszolgáltató berendezésnek kell lennie; poharak, valamint más edények öblögetésére szolgáló viztartályok használata tilos.

Minden italmérés céljára szolgáló helyiségben a helyiség nagyságához képest kellő számú vízzel feltöltött köpöcsészét kell alkalmazni, ezeket tartalmuk kiürítése mellett naponta ki kell mosni és tiszta vízzel kell ellátni.

A szeszés italok minden tartályán — az alkohol-tartalom $\%$ -okban való pontos kitüntetésével — az abban foglalt italmínőséget meg kell jelölni.

Fertőző betegségek elterjedése vagy ennek veszélye esetén az italmérés céljára szolgáló helyiségeket, azok udvarait, az árnyékszékeket és emésztőödrököket a szoktonál gyakrabban, a felügyelet és ellenőrzés gyakorlására jogosult hatóság, illetőleg közege által meghatározandó időközökben és módon fokozottabb mértékben kell tisztán tartani.

Tilos tisztátalan kezelt, megromlott vagy az egészségre és életre közvetlen használatl által veszélyes

KATZKY lakatos, motor- és gépipari részvénytársaság BUDAPEST.
Iroda és mintaraktár: VI., Andrássy-út 54. Tel.: 22-78
Takaréktűzhelyek minden kivételben. Gyártó: VII., Angol-utca 8-10.
Vendéglők és kávéházak részére különleges kivitelek! → Telefon: József 96-74.

Hungária-forrás szénsavval feltett ásványvize a

„HARMATVIZ“



MEGRENDELHETŐ: BUDAPEST
SZEKEFÓVÁROS A SVÁ NYVIZ
ÜZEMEBEN

BUDAPEST, I., Gellért-rakpart 1. sz.
TELEFON: JÓZSEF 112-59.

válható, továbbá undort keltő italnemüeket — bort is — tartani és elárulítani, valamint az emberi egészségére ártalmas anyagokból készült edényeket italok készítésére és tartására használni, ezen edényeket tisztátalanul kezelni, úgyszintén az italnemüeket hamis név vagy hamis cím alatt forgalomba hozni.

Hamis név alatt árult ital az, melynek minősége és alkotászei nem felelnek meg annak az elnevezésnek, amely alatt az illető ital áruba bocsátatik. Hamis cím alatt árult szeszies ital pedig az, melyet más termelőnek vagy gyárosnak neve alatt hoz forgalomba, mint aki az italt termelte. Az italmérő azonban saját neve alatt adhatja a szeszies ital akkor is, ha nem saját termése.

A bornak hamis név vagy hamis cím alatt való forgalombahozatalát az 1908: XLVII. törvény cikk tilalmazza, ennek a tilalomnak megszegésére, illetőleg bornak az idézett törvény cikk által tiltott minőségben vagy módon való forgalombahozatala esetén az engedélysekkel (üzletvezetőikkel) szemben követendő eljárásra nézve kizárólag az idézett törvény cikk, illetőleg az annak végrehajtása iránt 1908. évi december hó 30-án 112.000 F. M. sz. alatt kiadott rendelkezései irányadók.

Tilos italmérő üzletekben az itallokkal való bármilyen elbánásra vagy a fogyasztók kiszolgálására oly engedély alkalmazni, aki nyílt műmőkörben, bujakörben vagy bármely másokat ragályozó, továbbá undortkeltő betegséget szenved. Ily betegség gyanúja esetén az engedélyben, illetőleg üzletvezető az illetékes elsőfokú közegészségügyi hatóságot haladéktalanul értesíteni, ez pedig az alkalmazottat 48 órán belül a hatósági orvossal megvizsgáltatni köteles. Ha a hatósági orvos az alkalmazotton a felsorolt betegségek valamelyikét megállapítja, erről az illetékes közegészségügyi hatóságnak haladéktalanul jelentést tenni, a hatóság pedig az alkalmazottat eltávolítani köteles.

A rendelkeztet áthágók nyolctól tizenöt napig terjedő elzárással és ezer koronától kétezer koronáig terjedő pénzbírsággal sújthatók.

Vendéglősből Győrött

A győri vendéglősök, kávéosok és szállodások szakosztályának a pincérkarral együtt február 16-án rendezett bálja ügy erkölcsileg, mint anyagilag a legfényesebben sikerült. A befolyt felülfizetések a győri pincérszakiskola fenntartásáért több évre biztosítják.

A Vigadó összes helyiségei már 9 órakor zsúfolásig megteltek. Ott volt Győr és vidékének színe-java. Az első negyest kétszáz pár táncolta és olyan feszeltlen, családias, jó hangulat uraikodott világos reggeli, hogy a résztvevők igen kellemes emlékekkel hagyták el a báltermet. A rendezőség és vigalmi bizottság derekasan kivette részét és sikerült a bál megrendezése körül

olyant produkálni, hogy a szakosztály mulatságát a győri elite-bálok elsőjébe tette meg. A főbőkök és alkalmazottak együttműködése harmonikusban bonyolodott le és a jó viszonyt csak megerősítette. — A bálon megjelent hölgyek névsora ez:

László Józsefné szakosztályi elsője, László Erzsike, Bátor Erzsike, Császár Béláné, Schmidt Istvánné, Kovácsné Sándorné, Vajda Jánosné, Buthi Ida, Faller Lászlóné, Kardos Antalné, Sebranek Józsefné, Gaál Istvánné, Nagy Irén, Nagy Teruska, ifj. Szabó Kálmánné, Csermák Károlyné, Sasse Sándorné, Sasse Anci, Klausz Annus, Schmoll Janka, Fekete Matild (Budapest), Vincze Jánosné, Széphegyi Bözsi, Ungvári Mancsi, Jack Mancsi, Nemes Mariska, Nemes Bózi, Szép Iluska, Pápay Béláné, Csermák Gusztávné, Karsay Lajosné, Bogrná Mihályné, Kasper Lajosné, Németh Alajosné, Kasper Ferencné, Bogváth Samuné, Váritz Andorné, Marthi Etus, Csekme N., Horváth N., Szűcs Irén, Komondy Mariska, Székely Riza, Gál Imréné, Skultéthy Irma, Vagner Olga, Székely Bözsi, Birkmayer Ernőné, Loséka Anna, Vansuk Nándorné, Kiss Pannika, Póczy Sándorné, Luft Mihályné, Szemethy Ilus, Opitz Rudolfiné, Birkmayer Andorné, Tóth Jolánka, Torkos Ducl, Rösler Károlyné, Rösler Mancsi, Nemes Mancsi, Nusser Emmi, Matusz Agnes, Weisz Riza, Mátyra Istvánné, Kuster Béláné, Kuster Katus, Varga Mancsi, Borsos Ferencné, dr. Karikó Imréné, Réthy Lajosné, Schuch Gustav, Poldi Irén, Jaksa Bözsi, jeni Alajosné, Kutasy Irénke, Rosta Mancsi, Tanellerné, Pretler Etus, Pretler N.-né, Borostyán Lajosné, Skerlanitz Rózi, Fazekas Mariska, Kocsis Jenőné, Horváth Imréné, Valentin Anjalné, Tóth Ilonka, Chalupka Károlyné, Chalupka Lulu, Chalupka Bözsi, Krappermann Mancsi, Ferenczi Paula, Csukly Jenőné, Koch Gyuláné, Bauer Bözsi, Kertész Mancsi, Molnár Kálmánné, Szalay Lászlóné, Németh Ilus, Horváth Istvánné, Szotfriedt Ella, Birkmayer Imréné, Lelőczy Jenőné, Enders Rozsóné, Németh Mancsi, Viola Mariska, Pattermann Rezsőné, Molnár Istvánné, dr. Kuster Tiborné, özv. Kuster Gézné, Dömötör Adámné, Skarba Józsefné, Marschall Kálmánné, Vigh Péterné, Braun Lipótné, Papp N.-né, Opitz Anci, Opitz Lajosné.

TESTÜLETI ÉLET

— Hivatalos közlemények —

Rovatvezető: WALTER KÁROLY főtitkár

Tagdíjhátralékok fizetése. Az iparostület elnöksége ezton felhívja azokat az iparostületi tagokat, akik a mult évi tagdíjhátralékaikat még mindig nem fizették meg, hogy azt március 14-ikéig az iparostületnél (IV., Kálvin-tér 2) megfizetni sziveskedjenek, ellenkező esetben iparostületünk elnöksége a tagdíjhátralék behajtását kénytelen lesz átteni az elüljáróság behajtási osztályához, ami külön költséget is okoz a tagdíjhátralékos tagoknak.

A II. kerület adománya. A Vendéglős mult számában Az elüljáróság rendkívül átlés cím alatt jelentettük, hogy a II-ik kerület választmányja felérésben a Tanonconthoz javára 1150 koronát ajánlott fel, mely összeg az ülésekben meg nem jelent tagok büntetéspenzből gyűlt volna össze. Ezzel szemben a valdói tényállás, hogy a II-ik kerület választmányja felérésben a Vendéglősothoz, felérésben a Tanoncskóla javára ajánlotta fel az 1150 koronát és az összeg az ülésekről elmaradt tagok által az elmaradásért önként felajánlott pénzeszegekből gyűlt össze.

Vendéglői konyhafelszerelési cikkek szaküzlete

Székely János és Társa vaskereskedő
Budapest, IV, Vámház-körút 12. (Szikszal vendéglő mellett)

• Szállodások és
• vendéglősök részére
• 10% árengedmény

Szent-Margitszigeti ásványviz.

SZÉNSAVVAL TELITETT ÜDITÖVIZ □ Megrendelhető: SZENT-MARGITSZIGETI GYÖGY-FÖRDŐ R.T.-NÁL. □ A vidéki szállítás is újból megkezdődött. TELEFON: 36—52.

Személyzeti fizetések

A budapesti vendéglősök és szállások ipar-
teltete február 17-én tartott előjárásági ülésén a követ-
kező személyzeti minimális fizetéseket állapította meg:
Üzletvezető, főpincér, konyhamester és pincemester szabad
megegyezés.

Éttermi segítők	heti fizetése	120.—	korona
II. szakács (főszakács helyettes)	"	600.—	"
Segédszakács	"	450.—	"
Sültmester	"	450.—	"
Entrészakácsnő, ahol szakács nincs	"	450.—	"
Konyhamézdros	"	400.—	"
Entrészakácsnő, ahol szakács van	"	400.—	"
Tésztaszakácsnő	"	350.—	"
Gazdaasszony	"	350.—	"
Cheffkiszáledny	"	300.—	"
Salátszáledny	"	250.—	"
Tésztaszáledny	"	250.—	"
Feltrónó	"	300.—	"
Fehérmosogatóláedny	"	250.—	"
Fekete mosogatóláedny	"	250.—	"
Futólány heti fizetése	150.— korona kezdő,	200.—	haladó
Évőszakosztálytöltő	heti fizetése	200.—	korona
Háziszolga	"	200.—	"
Csapos szaképzett	"	300.—	"
Csapos kezdő kisebb üzemben	"	200.—	"
Takarítónő	"	180.—	"
Tányéros	"	180.—	"
Kezdő éttermisegéd (borsz)	"	60.—	"
Szobaasszony	"	80.—	"
Takarítónő (szobaláedny)	"	175.—	"
Bérszolga	"	80.—	"
Házi szolgál	"	130.—	"
Portásfutó	"	47.—	"
Varrónő	"	420.—	"

Kiszáledők (éttermi segítők részére) hétköznap 40.— korona, vasárnap 60.— korona, bankett alkalmával 60.— korona és Szilveszter napján 100.— korona.

Hetenkint 24 óra (egy nap) szabadnap, a saisoizület kivételével. A felmondás költségmentesen három nap, amely időre azonnali elbocsátás esetén, amennyiben elbocsátásra törvényes ok nem forog lenni, élelmezés és egyéb természetbeni járandóság megváltására napi 60.— korona. Az erre vonatkozó nyilatkozatot a személyzet minden egyes tagja a felvétellek mindenkor írásban kiállítja, illetőleg ilyen írásos nyilatkozatot kell aláírnia. Ott, ahol a fizetések ebben a táblázatban megállapított összegnél máris magasabbak, azok te nem szállíthatók.

A megállapodás — az előjárásúg határozata szerint — 1922 március elsején lép életbe.

A Gyöngyösiön épülő kétemeletes Brukner-szálló (vizvezeték, központi fűtés) és vendéglő új bútorral berendezve, esetleg külön-külön bérbeadó.

Megnyitás 1922 május 1-én.

Ajánlatok referenciákkal **Münich Aladár** úr címére (Budapest, VII., Erzsébet-körút 21) küldendők.

A likőr és rum fényűzési adója

A m. kir. pénzügyminiszter február 15-én adta ki 16.202/VIII. 1922. számú körrendeletét, amelyben fényűzési forgalmi adóról szóló 1920. évi 90.000. számú végrehajtási utasítás módosítása és kiegészítése tárgyában kiadott 1922. évi 1900. számú rendeletből a *likőrre és a rumra vonatkozó rendelkezések életbeléptetését elhalasztja*. A miniszteri rendelet vonatkozással és ebben a tárgyban 1922 január 21-én kiadott 1922. évi 21,881. számú rendeletről a következőket hagyja meg:

1. §.

A fényűzési forgalmi adóról szóló 1920. évi 90.000. számú végrehajtási utasítás némely rendelkezésének, valamint az ezt kiegészítő és módosító 11,811/1921. és 23,062/1921. számú rendeletek módosítása és kiegészítése tárgyában kiadott 1922. évi 1900. számú rendelet 13. §. II., 1., 2., 3. pontjának és a 37. §. 9. pontjának a *belföldön előállított és bármilyen elnevezésű likőrökre, a likőrök előállítására való kompozitálókra és a valódi jamaikai rumra (cukornád rumra) vonatkozó rendelkezésének életbeléptetését 1922 március 15. napjáig felfüggesztem*. Ez a felfüggesztés rendelkezés azonban a vámkülföldről behozott és az idézett paragrafus 1. pontjában említett szeszest italokra természetesen nem vonatkozik.

2. §.

Az előző 1. §. rendelkezésénél fogva tehát a *belföldön előállított likőrök és az ugyancsak belföldön előállított likőrkompozitáltak és essenciák 1922. évi március hó 14-éig egyáltalában nem tartoznak luxusadó alá*.

A rendeletet a pénzügyminiszter helyett *Vargha Imre dr.* államtitkár írta alá.

Hogyan járjunk el a forgalmi adó és a fényűzési forgalmi adó lerovása körül?

Az általános és a fényűzési forgalmi adó körül való eljárással — sajnos tapasztaltuk — kartársaink még mindig nincsenek kellőképpen tájékozódva. A kellemetlenségek elkerülése végett felhívom kartársaim figyelmét a következőkre:

1. *Ott, ahol ivet vezetnek és ennek az ivnek alapján számolják el az általános és fényűzési forgalmi adót, az ivet mindennap, az ivlet bezárása után szabályszerűen — tintával — le kell zárni és a szabályszerűen lezárt ivet, ugyancsak tintával a munkaadónak, a főpincérnek és az ivet vezetőnek (feliró vagy felirónőnek) sajátkezükkel alá kell írni.*

2. *A likőr után csak abban az időben kell luxusadót szedni, amely időben az ivem fényűzési vállalat. Más időben nem esik a likőr luxusadó alá. Tehát, ha valamey ivem csak este fényűzési vállalat, akkor a likőr után is csak este kell luxusadót szedni.*

Keszey Vince elnök.

Hordós
borüzem
VIII. Vig. u. 3



Püspöki uradalmi
bérpince r. t. Véc
központi iroda Budapest V.
Zrínyi u. 7.

TELEFON:
JANUÁR 9-12.

Magyar palackosbor különlegességek. • Telefon: 75-96 és 96-36.

Kartársaink figyelmébe!

A legelső minőségű fehér és vörös palackborokat messze felülmúlja a

„Menyecske“

A közönség körében a legnagyobb kelendőségnek örvend.

Forgalomba hozza:

a Vendéglősök Beszerző Csoportja R. T.
Budapest, IV., Vámház-körút 2.

Borpincészet: **BUDAFOK.**

HIREK

— **A II. kerületi vendéglősök értekezlete.** A különböző folyó ügyek megbeszélése céljából a II. kerületi kartársak minden ipartestületi elöljárósági ülést követő esztendői napon, március hónapban tehát 9-én délután négy órakor találkoznak **Gagyik Vince** úr (II. Iskola-utca 44) vendéglőjének külön helyiségében.

— **Szállóadi szobák mennyezetének átázása.** A vízcsapok éjjeli elzárása következtében kiszámíthatatlan károkat szenvednek szállóadaink a szobák mennyezeteinek átázása által. Ezen átázások megállítására a legjobb megoldást találta a Royal szálloda, melynek mérnöke Neumann Lajos úr (Budapest VI., Sziv-utca 11, telefon 48—03) készséggel szolgál a továbbiakra nézve felvilágosítással.

— **Az ipartörvény éltelbepeltése.** Az 1922. évi XII. törvények az 1884. évi XVII. törvényekbe iktatott ipartörvény módosításáról az országos törvényterábrban február 25-ikén kihirdették és így éltelbepelt.

— **Báli hírek.** A bálbizottság határozata értelmében a március 14-iki bálon csak meghívottak jelenhetnek meg. E határozat értelmében felkérjük a rendező bizottság minden tagját, hogy azoknak névsórat, akiknek meghívót akarnak küldetni, egy névaláírással ellátott iven adja vagy küldje be az ipartestületünk főtitkárához, aki a meghívókat ki fogja küldeni.

— **Vendéglősbál Pestujhelyen.** A pestujhelyi vendéglősök január 31-én Nagy Balázs jóhírnevű erdélyi vendéglőjének összes helyiségeiben, a pestujhelyi vendéglősök zászlóalapjának javára bálát rendeztek. Pestujhelyi, amely már két évtizeden felül fennáll, a vendéglősöknek most volt első alkalmuk, hogy a virágzó közönség lakosainak kedveskedjenek. A jól sikerült mulatságot **Paczolai István**nak, az ipartestület vendéglős szakcsoportjának elnöki üdvözlő szavai nyitották meg, majd **Szuetta János** ismertette az est jelentőségét, amikor is a vendéglősök elsősorban lépnek egy a nyilvánosság elé, ezután a Pestujhelyi munkásdalárda közreműködése nagy sikert segített elő, amely fáradság **Somory György**, **Netsz Antal** és **Kaszinn Ferenc** érdeme. Utána **Hansa Ilona** kedves szavaiat következett. **Landstöff Nándor** tartott előadást a közönség fejlődéséről, míg **Hajdú Márton** a budapesti vendéglősök képviselőit üdvözölte.

Az est úgy erkölcsileg, mint anyagilag a várakozáson felül sikerült. A zászlóalap javára felülfizettek:

Csizmadi András és neje Bp. 2000, Welsz Ignác 1000, Demeter Zsigmond 500, Thelmann Jakab 250, Kovács Mr Bp., Keszei Vince Bp. 300—300, Marjánovics Péter, dr. Schönfeld Jenő, Szalai Ferenc, Toporósevic Uros, özv. Molnár Ferencné, Bodnár Rezső, Paczolai István és neje, Hajdú Márton és neje, Szuetta Márton és neje, Szőke Sándor és neje, Járslus Márton és neje, Dvorák Mihály, Liki Pál és neje, Nagy Balázs és neje, Szabó Gyula és neje Weinberger Ernő és neje 200—200, Fiedler Gyula, dr. Katz Lajos, Landstöff Nándor, Rakossányi Elemér, Bp. vendéglős egyesület, Fliegenschnee Mihály Bp. 150—150, Molnár Lajos 110, Bezzák Béla, Benedek János, Hujász Mihály, Köber István, Kolt József, Kovács Sándor jz, Nalkó Zsigmond, Postaltisztek egyesülete, Pestujhelyi Onképzőkör, Szabó József, Vörös Bálint, Oprics Mihály, Nagy József, Ambrus Mátyas, Breuer Mátyas, Hangya Szövetkezet, Nádasdy János, Deák János, Kozalek Márton 100—100, Szibiczky István 80, Csapak Sándor, Mészáros Sándor 60—60, Balogh Béla, Kovács Gergely, dr. Mendel Márk, Sooky Gyula, Nados Imre, Vedres Béla, Ferenczy Vilmos, Kovács János, Boeckius Nándor, Antal Béla, Fuchs János, Kállák István 50—50, Simon László, Varga Lajos, Czettner N., Kovács Gáspár, Kárpáthi József 40—40, id. Szűcs István, Nelsz Antal 30—30, N. N., Osztlényi Pál, Osztlényi Andor, Bomszner N., Osvald I. 20—20, N. N. 2, Rákospalotai vendéglős egyesület 150, Szentmihályi vendéglős egyesület, Pestujhelyi Labdarúgók Köré 100—100 koronát.

— **Adomány.** **Kren Lajos** vendéglős, ipartestületi tag, a Rendelkezési alap pénzára javára 1060 koronát adományozott. A nagylelkű adományáért fogadják ezúton is az elsőkéss hálas köszönetet.

— **Esküvő.** Fényes ünnepség keretében esküdött örök hűséget **Kallós Márk** kartársunknak **Pál** fia vasárnap déli 12 órakor bájos arájának **Serényi Stefánka**nak. A feltűnően nagyszámú közönségben ipartestületünk elnöksége is képviseltette magát. Összinté szívből kívánunk az ifjú párnak tartós és állandó boldogságot.

Spalt Ferenc vendéglős kartársunk február 25-én délután négy órakor tartotta esküvőjét **Purczel** Irmauska úrleánnyal az erzsébetvárosi plebánia templomában. Tartós boldogságot kívánunk a fiatal párnak.

— **Vendéglősvacsorák.** A vendéglősök vacsorái minden alkalommal pénteken este 8 órakor a következő helyeken lesznek: Március 3-án **Hack István** úrnál (VII., Rákóczi-út 43), március 24-én **Kissel József** úrnál (IV., Váci-utca 38), április 7-én **Kömáryes István** úrnál (VI., Teréz-körút 17), április 21-én **Szabó Imre** úrnál (IV., Egyetem-utca 5).

— **Halálozások.** **Németh József** vendéglős, ipartestületünk tagja f. hó 16-án rövid szenvedés után elhalálozott. Temetése február 19-én volt a Kerepesi-temető halottsházából a legnagyobb részvétel mellett.

Kaps József volt vendéglős, ipartársulati volt tag február 18-án váratlanul jobblétre szerdült. Temetése február 20-án volt a Kerepesi-temető halottsházából.

Bandal Imre magyarvári szállodás és vendéglős a Magyar Szállodások, Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Szövetségének igazgatótanácsa tagja, a Mosonmegyei Takarékpénztár Részvénytársaság igazgatósági tagja, Magyaróvári város képviselőtestületének tagja február 21-én hosszas szenvedés után elhalálozott. Temetése február 23-án volt Magyaróváron családjának és barátainak legnagyobb részvétele mellett. A vendéglősipar egyik oszlop tagja, költözött el az elhunytal körülből, kinek emlékét örökké őrizzük fogjuk.

Schwab Ferenc vendéglős, ipartestületi tag, február 21-én hosszas szenvedés után elhalálozott. Temetése február 23-án volt.

Ifjú **Lovass Gyuláné** született **Hajas Ettu, Hajas József** vendéglős felejtethetlen leánya február 22-én hosszú és kínos szenvedés után visszaadta lelkét az

KUGLER HENRIK UTÓDA GERBEAUD R. T.

A legjobbak és legolcsóbbak a

„GASTRONOMIA“**likőrkülönlegességek**

Curaçao Triple sec

Cherry Brandy

Chartreuse

Eckau oo (orosz kőmény)

Abricotine

1 literes

üvegenként

300.- kor.

garantált tiszta destillált likőrpárat

Forgalomba hozza:

a Vendéglőkös Beszerző Csoportja R. T.

BUDAPEST, IV., VÁMHÁZ-KÖRÜT 2.

Urnak. Temetése február 24-én délután fél 4 órakor volt a Farkasréti-temető halottasházából, ahova több kártársunk is megjelent és kísérte utolsó útjára az elhunytat.

Avar László vendéglős, ipartestületünk elöljáróságának ügybuzgó tagja, február 24-én hosszú szenvedés után elhalálozott. Temetése február 27-én volt kártársainak és jóbarátainak legnagyobb részvétele mellett.

— **A Jóbarátok** uszonná! A vendéglőkös **Jóbarátok** asztaltársasága március 1-én **Csengei Sándor** úrnál (IV. Ferenc József-rakpart 9), március 8-án **Csengei János** úrnál (VII. Wesselényi-utca 43), március 15-én **Mayer István** úrnál (IX., Drégely-utca 5), március 22-én **Szita Lajos** úrnál (VII., Baross-tér 3) tart társasusznát.

— **Üzletátvétel.** Tisztelettel értesítem társaimat, ismerőseimet és a nagyközönséget, hogy **Teréz-körút 43. számú** házban lévő **Nyugati buffet**-üzletet megvettem és azt a malcor kívánalmának megfelelő **vendéglőkös** átalaktam. 1922. évi február 15-én megnyitottam. Főtevékenységem lesz kifizető ételek és kifogástalan italok kiszolgálásával a nagyérdemű közönség legteljesebb meglegedését kiérdemelnem. Számos látogatásért eszedezik **Lőrinczy József vendéglős**, az aradi Vadászkiért és a budapesti Sós-fürdő volt bérelője.

Magyar BorértékesítőRészvénytársaság
BUDAPEST

IRODA: VIII., Eszterházy-utca 6.

TELEFON: JÓZSEF 34—01.

PINCÉSZET: Budafok, Dunasor 17.

Asztalterítőt

(abroszt) és más asztalmenőt bálok, ünnepeknek, klubok, éttermek és kávéházak részére **mersékkelt kölcsönadíjért** szállít a „**HATTYU**“

FEHÉRMENÜKÖLCSÖNZŐ VALLALAT BUDAPEST, V.,
KATONA JÓZSEF-UTCA 41. TELEFON: 159—60 és 46—80.

Munkaközvetítés

A budapesti hatóság munkaközvetítő szülőddi és étermi osztálya folyó hó 18-tól 24-ig terjedő időben elhelyezett: a) férfiakat: 1 étermi segédet állandó munkára, 5 étermi segédet kiegészítő munkára, 2 borászt, 1 szakácsot, 4 csapot, 8 evőszék-tisztítót és 12 szolját.

b) Nőket: 1 felirónót, 8 szakácsnőt, 1 tészta szakácsnőt, 7 kézielőnyt, 2 tésztaelőnyt, 1 szobaleányt, 1 felszolgalónót, 9 futóleányt, 22 takarítónót, 57 mosogatónót és 4 mosónőt.

A folyó hó 24-iki napizárát szerint foglalkozást kaphatnak: a) férfiak: —, b) nők: 4 szakácsnő, 1 tészta szakácsnő, 1 kávéelőzőnő, 7 kézielőny, 3 tészta kézielőny, 3 felszolgalónő, 9 futóleány, 3 takarítónő, 16 mosogatónő és 2 mosónő.

Foglalkozást keresnek: a) férfiak: 3 főpincér, 53 étermi segéd, 4 borász, 2 konyhafőnök, 4 szakács, 3 konyhaműszáros, 1 pincemester, 13 csapot, 2 portás, 7 evőszék-tisztítót, 10 házi-szolga, 3 bérzolga és 1 szobakeféliő.

b) Nők: 1 gazdasszony, 4 felirónő, 18 szakácsnő, 1 tészta szakácsnő, 5 kávéelőzőnő, 3 kézielőny, 1 tésztaelőny, 1 bufféleány, 1 szobaleány, 7 felszolgalónő, 6 futóleány, 36 takarítónő, 25 mosogatónő, 10 mosónő.

Felölös szerkesztő: ABA SÁNDOR.

Kiadó: A SAJTÖZÖTTSAÓ.

Szent-László könyvnyomda nyomása, Budapest, VIII., Rókk Szállár-utca 28.

IPARSÓT

lehet kapni a Sólószat Bizottságnál Budapest, V., Vilmos császár-út 36. IV. em. A budapesti Lujza malom égése alkalmával az ott felhalmozott étkezési só ugyanis a tüzelt szagot kapott, színében megváltozott. Ipari célokra gazdaságokban a jég szószára, tej hűtésre, szappanforásra trágyázásra alkalmas. A bizottság mérsékelt áron kiutalványozza.

Igyunk **Kristály** ásványvizet.

Mindentől kapható.

Megrendelhető: Szt. Lukácsfürdő Kristály Kútállalánál
Budapest, III., Zsigmond-utca 25—27. — Telefon: 43—90.

Mi az Ominol?
Ominol a legjobb sűrölőszer.

Ominollal tisztíthatók és **sűrölhetők** a fűző-, sütő- és faedények, továbbá ablakok, padlók, fűrdőkádak és kőanyagból készült tárgyak. Ominol eltávolított olaj- és zsíroltokat, a legjobb tisztítószer gyantás, olajos, kormos és zsíros kezek mosásához; ezért minden vendéglőre nézve nagy értékkel bír.

CIFKA JÓZSEF BUDAPEST,

V., Vilmos császár-út 48. + Telefon: 26-92
Sürgőnycim: Cifka 2692 Budapest.

Pincégazdasági cikkek szakszűlete. Borszivattynak, prések, permetezők, borszűrők, palackok, parafadugók, kupakok, clemők, kénlap, borított anyagok, gelatin, vizahőnyág, stb.
Koronadugók, dugaszológépek, sörfejőberendezések, ármértékek stb.

DREHER-COGNAC
SPECIAL V. S. O. CABINET**DREHER ANTAL SERFÖZDEI R. T.**
KÖBÁNYA

Telefon: József 58—11

Városi iroda:

VIII., Mátyás-tér 15. sz.

Telefoni József 25-21

Legújabb különlegesség:

Hobé-Grand Monarque**HOBÉ**

Telefon: 14-94

Likörkülönlegességek

- Triple sec
- Curacao
- Cherry-Brandy
- Krisztálykömény
- Cacao
- Vanilla
- Mocca
- Elixír
- Marasquino
- Hobétine

Hobé Damasé és Társa

francia rendszerű nagy
szeszárúpárolás r.-t.

Gvár és Iroda: Budapest, VI., Lomb-utca 11. szám.

PARAPADUDÓK, KÉMLAP ÉS BORDERÍTŐSZEREK
valamint az összes pincegazdászati cikkek
legutjánosabb beszerzési forrása

NAGY IGNÁC

BUDAPEST, VII., KÁROLY-KÖRÜT 9. Tel.: József 115-15

Minden szőlőbirtokos, borkereskedő,
gazdakör, olvasóköri, központi szesz-
főzde és szőlészeti alkalmazott járassa
a minden csütörtökön megjelenő egyet-
len hazai szőlő- és borgazdasági szak-
lapot, a

„Borászati Lapok“-at.

Előfizetési ára a következő 1/4 évre 75.— K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, IX. ker., Üllői-út 25. ^{II. II.} _{Köztel.}**Szállodai, vendéglői és kávéházi****üvegárúk**ERHARDT JÁNOS UTÓDA
SZITTNER FERENCa Schreiber J. Unokaöccsel
Üveggyárainak terakata.Budapest, IV., Mária Valéria-u. 1
a Bristol szállóval szemben.

TELEFON: 8-37.

Szolid árak, pontos kiszolgálás.**Schaumburg-Lippe Herceg**

borpincészetének borai és pezsgői.

VILLÁNYI PEZSGÓGYÁR ÉS BORPINCE R.-T.

BUDAPEST, V. KER., NÁDOR-UTCA 16

Kiváló villányi borainkatajánljuk waggontételekben **vendéglősöknek**
esetleg hordóknak is.**WIEDEMANN & EBER** bornyagkereskedők

Budapest, VI., Andrásy-út 9.

Pincék: BUDAFOK, Kossuth-utca 72 és Sörház-utca 10.

Telefon: 15-10. Sörgöncim: Weinesport Budapest.

**VENDEGLŐSÖK TÚZELŐANYAG
BESZERZŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁGA**

BUDAPEST, IV. KERÜLET, VÁMHÁZ-KÖRÜT 2. SZÁM

Raktárak: Dunaparti teherpályaudvar.

Szállít: szemet, fát, Cségy-kokszót maximális áron utól.

TELEFON: JÓZSEF 73-28.

**VENDEGLŐSÖK BESZERZŐ CSOPORTJA R.-T.**

BUDAPEST, IV. KERÜLET, VÁMHÁZ-KÖRÜT 2. SZ.

Igazgatóság: Vámbérs-körút 2. I. em. Előadó osztály: Vámbérs-körút 2. Híradási.

TELEFON: { IGAZGATÓSÁG: JÓZSEF 72-87.
ELŐZŐTŐ OSZTÁLY: JÓZSEF 73-28.
FŐPENZTÁR: JÓZSEF 73-28.**AMBRA**EGYESÜLT LIKÖRGYÁRAK
ÉS
GYÜMÖLCSLEPÁROLÓ
R.T.BUDAPEST
VII. ILKA-UTCA 25-27.TELEFON:
JÓZSEF 22-44**„Artésia“** Budapesti vendéglősök szilkviz,
pezsgőitalok részvénytársasága**HÜTTL TIVADAR**porcellángyáros és nagykereskedő
Budapest, V., Dorottya-utca 14. sz.Nagy raktár szállodal, vendéglői, kávéházi,
tűzálló porcellán- és főzőedényekből.**Vidéki kartársak
találkozóhelye**

KESZÉY VINCE étterme Budapest, VII., Rákóczi-út 44